

李克强主持召开国务院常务会议

确定促进创业投资发展的政策措施 释放社会投资潜力助力实体经济
部署建设北京全国科技创新中心 加快推进创新型国家建设
通过《中华人民共和国无线电管理条例(修订草案)》

新华社北京9月1日电 国务院总理李克强9月1日主持召开国务院常务会议,确定促进创业投资发展的政策措施;部署建设北京全国科技创新中心,加快推进创新型国家建设;通过《中华人民共和国无线电管理条例(修订草案)》。

会议指出,坚持市场主导,发展各类创业投资,是落实新发展理念、实施创新驱动发展战略、推进供给侧结构性改革、培育发展新动能和扩大就业的重要举措,有利于调动社会投资积极性,支持大众创业、万众创新,促进稳增长、调结构。会议确定,一是丰富创投主体和模式,支持行业骨干企业、创业孵化器、产业(技术)创新中心、保险公司等机构投资者参与创业投资,培育合格个人投资者,壮大面向种

子期、初创期中小企业的天使投资。按照内外资一视同仁原则,放宽准入、简化管理,鼓励外资扩大创投规模。有序发展投贷联动、投保联动、投债联动等新产品。部署建设北京全国科技创新中心,加快推进创新型国家建设;通过《中华人民共和国无线电管理条例(修订草案)》。

会议认为,按照中共中央国务院发布的《国家创新驱动发展战略纲要》部署,推进北京全国科技创新中心建设,以深化改革和扩大开放进一步突破体制机制障碍,更大激发社会创造活力,有利于提升国家创新能力、促进经济迈向中高端。一要充分发挥北京科教资源丰富的优势,聚焦突破重大前沿基础研究难题,打造原始创新高地。二要以智能制造、生物医药、节能环

保等领域为重点,加快突破一批关键共性技术,培育具有国际竞争力的研发创新体系。三要构建京津冀协同创新共同体,引智引技引资并举,汇聚全球创新资源,以创新提升区域发展层级。四要推广中关村国家自主创新示范区改革措施,突破外籍人才永久居留和创新人才聘用、流动、评价激励等体制瓶颈,完善创新创业服务体系,为建设科技强国提供制度保障。

会议原则通过《中华人民共和国无线电管理条例(修订草案)》。草案完善了有效开发利用无线电频率的管理制度,减少和规范行政审批,强化事中事后监管,依靠法律手段加大对利用“伪基站”等开展电信诈骗等违法犯罪活动的惩戒力度,同时增强公众防范意识,切实维护信息安全和人民群众利益。



杭州西湖封闭管理区域停止对外开放

9月1日,西湖景区封闭管理区城内的一位居民在西湖边骑行。

9月1日0时至6月24时,浙江省杭州市西湖景区封闭管理区城将停止对外开放,仅封闭管理区城内的居民和从业单位人员,凭有效身份证件及通行证,经过安检方可通过。

新华社记者 黄宗治 摄



委宣布“冻结”与巴关系

新华社加拉加斯8月31日电(记者 徐烨 王瑛)委内瑞拉外交部8月31日发表声明说,将立即撤回驻巴西大使,并“冻结”与巴西的政治和外交关系。

声明说,委内瑞拉政府强烈谴责巴西参议院向罗塞夫发起的“政变”行为,并称这破坏了巴西的民主和宪法。委内瑞拉政府向罗塞夫和支持罗塞夫的巴西人民表示支持。

声明还指责美国与巴西反对派联合,采取“不道德”手段推翻合法政府,以达到破坏拉丁美洲地区左翼运动进程、重建“新自由主义”模式的企图。



美“猎鹰9”火箭发生爆炸

9月1日,美国佛罗里达州卡纳维拉尔角的爆炸现场冒出滚滚浓烟。

据美国媒体报道,美国太空探索技术公司的“猎鹰9”火箭1日在测试时发生爆炸。新华社发

俄国防部称

“伊斯兰国”二号人物死于俄空袭

新华社莫斯科8月31日电(记者 李海)俄罗斯国防部8月31日宣布,极端组织“伊斯兰国”二号人物阿德纳尼日前在俄空袭中被炸死。

俄国防部官网消息说,俄军一架苏-34战斗轰炸机日前对叙利亚阿勒颇省“伊斯兰国”武装分子据点实施空袭。空袭结束后经多方证实,此次空袭毙的武装人员中包括“伊斯兰国”二号人物阿德纳尼。

而据支持“伊斯兰国”的阿马克新闻社30日报道,阿德纳尼本人在阿勒颇省策动反攻时被击毙。



全国铁路暑运发送旅客5.5亿人次

8月31日,旅客在成都火车东站候车。

记者9月1日从中国铁路总公司获悉,8月31日,2016年铁路暑运落下帷幕。暑运62天,全国铁路累计发送旅客55057万人次,同比增加4608万人次,增长9.1%,创铁路暑运旅客发送新纪录。

新华社记者 薛玉斌 摄

领导干部要干干净净过佳节

中秋、国庆佳节临近。中央八项规定落实三年多来,纠正“四风”工作取得重要阶段性成效,干干净净过节的风尚渐成气候。

值得注意的是,一些电子化的“新型月饼”悄然登场——不记名、可变现的电子月饼券,通过网络社交平台结算的“月饼红包”,网购网站的“月饼”提取码……这些改头换面的“新型月饼”“馅料”虽有不同,但领导干部收受节礼违规违纪的实质却是相同的。

蝼蚁之穴溃千里之堤。看似简单的“人情往来”,突破的却是纪律的红线,如若任其发展,定会酿成大错。在许多被党纪国法处理的腐败分子的反思忏悔中,一盒月饼、一提茶叶成为滑入深渊的“微小起点”,类似案件并不鲜见。

党的十八大以来,中央严格执行八项规定,节日歪风得到有效遏制。但也应看到,“四风”问题积习甚深,有其顽固性、反复性,一些更加隐蔽的节日歪风尤当引起重视。贯彻落实中央八项规定精神仍处在巩固深化、落地生根的关键阶段,必须深化思想认识,坚定工作信心,继续一个节点一个节点坚守,一个问题一个问题解决,推动执行八项规定成为各级领导干部的自觉行动。

说实话,按今天的生活水平,谁都不缺那几块月饼。管住收受月饼等节礼可以靠自律,更要强化自身党性修养。逢年过节,各级领导干部要格外绷紧纪律这根弦,划清习俗与纪律、人情和法规的界限,管住自己从不收小礼开始,堵上用人性开路的旁门左道,不让贪图小利成为党性松懈的起点。

中央八项规定是一条红线。领导干部应时刻将纪律挺在前面,干干净净过节,千万别因为那几块月饼和月饼背后的那点儿“意思”踩了红线。

(新华社发)

新华时评

工。

根据新政,深圳6类人员经核准可办理人才引进入户,其中包括:经深圳市认定且符合对应年龄条件的高层次人

才;45周岁以下的留学人员或访问学者和博士后等进修人员;具有普通高等教育本科以上学历,且年龄在45周岁以下的人员或具有普通高等教育专科以上学历,且年龄在35周岁以下的人员;具有专业技术资格且符合相关年龄规定人员;具有深圳市紧缺工种(职业)目录中技师职业资格人员且符合相关年龄规定人员;45周岁以下并在世界技能大赛和国家级一、二类职业技能竞赛中获奖的人员等。

深圳正式实施入户新规

人才落户不设指标上限

指标数量限制;后两种按审批制执行,开辟新的积分制入户通道。

据了解,与9月1日起同时废止的《深圳市户籍迁入若干规定(试行)》相比,新规中深圳的户籍迁户的类别由三变四,增加了“居住社保迁户”这个类别,并将“技术技能迁户”直接强化为“人才引进迁户”,其中,将纯学历型人才入户条件由本科放宽至大专,技术型人才入户条件放宽至中专+中级职称,技能型人才入户条件放宽至紧缺急需工种高级

量子卫星首席科学家潘建伟介绍

量子卫星9月中旬开始科学实验

新华社北京9月1日电(记者 吴晶晶)全球首颗量子科学实验卫星“墨子号”首席科学家潘建伟院士1日在京透露,经过前期基础测试,量子卫星目前状态良好,将于9月中旬开始进行相关科学实验,完成事先预定的科学目标。

潘建伟介绍,量子卫星上的载荷加电后工作正常,转动机构解锁后状态也非常好。经过前段时间的测试,与南山、德令哈、兴隆、丽江、阿里地面站将共同实施星地高速量子密钥分发实验、空间尺度量子纠缠分发和量子隐形传态实验等。

分发具备了很好的技术基础。随后几天将进行星地量子纠缠的双边对准,卫星要同时对准两个地面站,难度更大。

“墨子号”于8月16日1时40分在酒泉卫星发射中心成功发射,将使我国在世界上首次实现卫星和地面之间的量子通信,构建天地一体化的量子保密通信与科学实验体系。卫星和地面站将共同实施星地高速量子密钥分发实验、空间尺度量子纠缠分发和量子隐形传态实验等。

再传电信诈骗学生的噩耗

广东一女大学生被骗跳海自杀

新华社广州9月1日电(记者 叶前)新学期开学第一天,再传电信诈骗学生的噩耗:广东揭阳市一女大学生被骗光近万元学费和生活费后,跳海自杀。

广东揭阳市公安局1日通报称,8月30日晚接到居民张某某报警,称其女儿自8月28日失联。8月31日惠来县靖海边防派出所反馈信息称,该女子于8月29日下午在海边发现一具溺亡女性尸体。经家属辨认,死者确系张某某。

据家属反映,死者此前疑遭遇电信诈骗。8月19日,死者收到一条短信称其中奖16万元,后让其多次汇款到指定账号,共计9800元。这笔钱原是她新学期的学费和生活费,得知被诈骗后,女儿十分伤心,想不开最终选择了跳海自杀。死者父母都是农民,家中兄弟姐妹三个,仅她一人上大学。



长征五号运载火箭运抵海南文昌

9月1日,远望21号船在吊卸火箭箱体盖板。

新华社记者 郭程 摄

弹劾案告终

巴西能否迎来“新时代”

代”,实际上是“旧传统”。

尽管罗塞夫目前的民意支持率只有10%,但特梅尔的群众基础也并不十分牢靠。在他担任总统期间,呼吁他下台交权的声音此起彼伏。

巴西政治分析人士穆里奥·阿拉贡认为,弹劾案结束后,特梅尔将会继续向国会示好,进一步协调与友党之间的关系,调整部分部长职务,从而减少外界对政府的质疑,提升自己的执政合法性。

执政基础有待巩固

分析人士指出,罗塞夫的下台终结了劳工党领导的左翼联盟在巴西连续13年的执政历程。在最近几次选举中败北的中右翼巴西社会民主党作为此次“倒罗”运动的急先锋,通过与特梅尔所在的巴西民主运动党(民运党)结盟的方式卷土重来,恢复了巴西政坛的传统执政格局。因此,所谓“新时代”

重振经济是首要任务

分析人士认为,经济下滑是导致劳工党领导的执政联盟分崩离析、罗塞夫黯然下台的首要因素,因此尽快重振经济是摆在特梅尔面前的最重要使命。持续衰退暴露出巴西经济长期以来存在的结构性问题,如果特梅尔能够在这个方面做出努力并取得成果,他将给民运党及其盟友留下一笔丰厚政治遗产,从而在2018年大选中争取到更多选民支持。

据巴西官方统计,巴西经济去年衰退3.8%,失业率达到两位数,为25年来最差表现。不过,随着弹劾案走向终结,巴西股市近来开始回暖,汇率有所回升。最新预测显示,今年巴西经济有望实现1.1%的增长,好于市场预期。

中巴关系大局不变

特梅尔甫一就任巴西新总统,就奔赴中国参加二十国集团领导人杭州峰会。此次峰会是特梅尔首次以总统身份亮相于国际舞台,意义非同一般。同时,中国之行对于特梅尔以及巴西来说十分重要,他希望借此机会吸引更多中国资本进入巴西。

巴西外长若泽·塞拉今年5月在其就职仪式上表示,巴西把与亚洲国家发展关系置于外交政策的优先位置,尤其重视与中国的关系。不久前,他在接受新华社记者专访时明确指出,中国和巴西互为战略伙伴,不论巴西政局发生什么变化,中国始终是巴西外交政策的重点。(新华社发)

国际观察